

# Prepoznavajmo resnične potrebe mladostnikov, ne samo njihovih želja

## STARŠEVSKI VEČERI



Vabimo vas na **tretji** starševski večer

Kako se boriti proti patologiji sodobnega časa

**doc. dr. Zdenka Zalokar Divjak**

- Bivanjska praznina
- Sodobna generacija in etična vprašanja
- Oblike pomoči proti boleznim odvisnosti, samomora, agresivnosti

O gostji večera:



**Zdenka Zalokar Divjak** je rojena 15.07.1954 v Brežicah. Po končani gimnaziji, se je vpisala na Filozofsko fakulteto v Ljubljani - smer psihologija, kjer je 1979 diplomirala, se zaposlila in poročila. Na Medicinski fakulteti v Ljubljani je končala podiplomski študij iz "Predzakonskega in zakonskega svetovanja" in bila zaposlena na Centru za socialno delo za problematiko družine. V tem času je tudi spoznavala modificirano biblioterapijo, ki se uporablja v socialno - andragoškem modelu zdravljenja alkoholizma. Naslednje leto je na Medicinski fakulteti v Zagrebu vpisala podiplomski študij - smer Socialna psihiatrija, in leta 1988 dobila naziv magistra medicinskih znanosti. V letu 1989 je v Münchnu na Süddeutsches Institut für Logotherapie pri dr. Elisabeth Lukasovi vpisala triletni specialistični študij iz Logoterapije za smislom življenja. Logoterapija je postala tudi njeno glavno teoretično izhodišče za vsakodnevno praktično delo. Njena strokovna pot se je nadaljevala z doktoratom iz psiholoških znanosti na Filozofski fakulteti in docenturo s področja psihologije osebnosti. Za sabo ima čez dvajset let praktičnega dela zlasti s področja psihologije osebnosti, medosebnih odnosov, pomena komunikacije in to v izobraževalnem, svetovalnem in terapevtskem delu. Njeno delo zajema več kot 50 strokovnih člankov, pet samostojnih knjig in več priročnikov. Že več kot 19 let vodi planinske tabore v okviru Društva ljubiteljev narave Krško. Skrbi za vzgojni in doživljajski vidik delovanja društva ter je njegova sedanja predsednica.

Program in posamezna predavanja lahko sledite tudi na spletni strani šole: [www.sentvid.org](http://www.sentvid.org)